Verein zur Unterstützung der BRK Bereitschaft Regenstauf e.V.

1. Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Verein zur Unterstützung

der BRK Bereitschaft Regenstauf e.V. Ich erkläre mich bereit, die Satzung des Vereins mit allen mir daraus erwachsenen Rechten und Pflichten voll anzuerkennen.

Verein zur Unterstützung der	
BRK-Bereitschaft Regertage	
BRK-Bereitschaft	

2. Persönliche Angaben/Erstm	<u>itgiied</u>			
Name:	_Vorname:			
Geburtsdatum:	Telefon:			
email:	Anschrift:			
3. Lastschriftverfahren				
Hiermit ermächtige ich den Verein z widerruflich den von mir zu entricht				
☐ Einzelmitgliedschaft 18€	größerer Jährlic	her Beitrag€		
☐ Schüler/Auszubildende 10€	Senioren ab 65/	GDB > 50 % 15€		
Familienmitgliedschaft inkl. Minderjährige	r Kinder 36€			
bei Fälligkeit mittels SEPA Lastschr	ift von meinem Konto einz	zuziehen.		
Kontoinhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Name,	Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)			
Kreditinstitut				
BIC1		IBAN DE		
1 Hinweis: Ab 01.02.2014 kann die Angabe des BIC en	tfallen, wenn die IBAN mit DE beginnt.			
Gläubiger Identifikationsnummer: DE33Z	ZZ00001014868 N	landatsreferenznumme	er:37966	
Wenn mein Konto die erforderliche Deckt keine Verpflichtung zur Einlösung. Die dabei entstehende Gebühr werde ich			enden Kreditinstituts	
Die Abbuchungen erfolgen jährlich im 1. 0	Quartal.			
Ich bestätige mit meiner Unterschrift d	ie Richtigkeit der Angaben:			
Ort. Datum	11	nterschrift		

Rückseite beachten, bitte ausfüllen!

Verein zur Unterstützung der BRK Bereitschaft Regenstauf e.V



Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz DSGVO

Die im Vertrag angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, die allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben.

Die Nutzung Ihrer Daten erfolgt ausschließlich für interne Vereinszwecke , die Daten werden laut DSGVO behandelt !
Regenstauf, den Unterschrift des Betroffenen
Rechte des Betroffenen: Auskunft, Berichtigung, Löschung und Sperrung, Widerspruchsrecht
Sie sind gemäß § 15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber dem V.z.U. der BRK Ber. Regenstauf e.V. (Vertragspartner) um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.
Gemäß § 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber dem V.z.U. der BRK Ber. Regenstauf e.V. (Vertragspartner) die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.
Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an den Vertragspartner übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.
Bei minderjährigen Personen Erklärung des Erziehungsberechtigten:
Name Erziehungsberechtigter
Als Erziehungsberechtigter stimme ich den Eintritt meiner Tochter/Sohnes in den Verein zur Unterstützung der BRK Bereitschaft Regenstauf e.V. zu.
Ort. Datum Unterschrift

Verein zur Unterstützung der BRK Bereitschaft Regenstauf e.V. Dr.-Pfannenstiel-Str.5 93128 Regenstauf info@brk-regenstauf.de